
P - P AXE A-D
1:75

O - O
1:100

DETAIL - A 1:10 DETAIL - B 1:10

DETAIL - C 1:10

DETAIL - D 1:10

D1 - D1
1:10

DETAIL - E 1:10

E1 - E1
1:10

DETAIL - F 1:10

DETAIL - G 1:10

DETAIL - H 1:10

O - O
1:100

P - P AXE D-H
1:75

0911 01 TRENČÍN
MOB: +421 911509411
WEB: www.hescon.sk

Consulting Cadeo
Order: Gen. Contractor:

Responsible Designer:

Checked by:

Designer: Ing.D.Bodnár
Region: County: Town:

Part of PD:

Project Name:

Department:

Profesia:

Drawing Name:

Phase:

Contract No.: Scale:

A01:10
Format:

1:75 1:100
Rev.Drawing No.:

020

Ing.R.Sokol
Ing.E.Hrnčiar

Vue en coupe O, P

Galerie transporteur SO01

BRESCHARD_Galerie transporteur

2023_005_50

Imerys Aluminates SA SAS Breschard

Dunkerque France Mardyck
Constructions en acierDocumentation des structures en acier

Set No.:

INŽINIERSKA
KANCELÁRIA

HESCON
ARCHITEKTONICKO 

Gen. Designer:
Nám. sv. Anny 20C/7269

Investor:

t = 4-15 mm

AK NA VÝKRESE NIE JE UVEDENE INAK, PLATI  ( USE THIS RULES IF NO NOTES ON DRAWING) :
pre kutove zvary ( fillet weld )

t2

t1

a = t1

trubky, jakle (SHS,RHS,CHS) : t 1

t 2

a = 0,5 t1

pre tupe zvary ( butt weld ) :

t = 10-40 mm t = 3-20 mm t = 8-40 mm
>60<60

t1t1

t2a

<60 >60

t2

t

Issue: Date: Description:

Assemblage Assemblage AssemblageNombre Nombre NombreDésignation Désignation DésignationLongueur (m) Longueur (m) Longueur (m)Poids (kg) Poids (kg) Poids (kg)
Remarque : La liste n'est qu'indicative, suivez la liste des assemblages. Remarque : La liste n'est qu'indicative, suivez la liste des assemblages. Remarque : La liste n'est qu'indicative, suivez la liste des assemblages.

B1 13 HEA180 944.321.803
B2 1 HEA180 72.641.803
B3 1 HEA180 777.666.088
B4 1 SHS60*5 27.493.037
B4 1 SHS60*5 27.493.037
B5 1 SHS60*5 27.493.037
B5 1 SHS60*5 27.493.037
B6 1 SHS100*5 39.102.114
B6 1 SHS100*5 39.112.114
B7 1 IPE140 33.882.114
B8 1 SHS60*5 16.631.781
B9 1 SHS60*5 16.331.746
B9 1 SHS60*5 16.331.746
B10 1 SHS60*5 36.073.702
B11 1 HEA180 97.562.503
B12 1 SHS60*5 15.481.647
B13 1 HEA160 1200.9710.170
B14 1 HEA160 1176.9610.182
B15 1 SHS60*5 35.313.629
B16 1 SHS60*5 16.631.781
B17 1 IPE140 33.872.114
B18 2 SHS60*5 54.843.029
B19 1 SHS60*5 27.423.029
B19 1 SHS60*5 27.423.029
B20 1 HEA180 73.011.803
B21 1 HEA180 72.641.803
B22 3 SHS60*5 77.472.844
B22 1 SHS60*5 25.822.844
B23 1 SHS60*5 26.172.884
B23 1 SHS60*5 26.172.884
B24 1 SHS100*5 39.842.113
B25 1 IPE140 33.702.114
B26 2 SHS60*5 52.482.892
B26 2 SHS60*5 52.482.892
B27 1 SHS60*5 15.771.681
B28 1 SHS100*5 39.822.114
B29 2 SHS60*5 53.172.932
B29 2 SHS60*5 53.172.932
B30 1 HEA160 1123.6610.109
B31 1 HEA160 1094.1110.109
B32 2 SHS100*5 79.762.113
B33 1 IPE140 34.212.114
B34 1 IPE140 33.752.114
B35 1 SHS60*5 16.061.715
B35 1 SHS60*5 16.061.715
B36 2 SHS80*5 44.811.705
B36 2 SHS80*5 44.811.705
B37 1 SHS60*5 34.643.563
B38 2 SHS60*5 31.531.681
B38 1 SHS60*5 15.771.681
B39 1 SHS80*5 50.713.561
B40 1 SHS80*5 50.713.561
B41 1 SHS60*5 33.903.491
B42 1 SHS100*5 39.902.113
B43 2 SHS60*5 51.782.852
B44 1 SHS60*5 25.552.812
B44 1 SHS60*5 25.552.812
B45 1 IPE140 33.502.114
B46 1 HEA160 560.066.152
B47 1 HEA160 542.866.152
B48 1 SHS60*5 26.472.919
B48 1 SHS60*5 26.472.919
B49 2 SHS60*5 48.492.661
B49 1 SHS60*5 24.242.661
B49 1 SHS60*5 24.242.661
B50 1 SHS100*5 39.392.113
B51 1 IPE140 38.632.114
B52 2 SHS60*5 44.102.408
B53 2 SHS60*5 37.882.048
B54 2 SHS100*5 95.262.948
B55 1 SHS100*5 39.362.114
B56 1 IPE140 35.222.114
B57 1 HEA160 542.875.730
B58 1 HEA160 537.185.730
B59 1 HEA160 546.424.763
B60 1 HEA160 542.944.763
B61 1 SHS60*5 21.652.361
B61 3 SHS60*5 64.952.361

B62 3 HEA180 219.841.803
B63 3 HEA180 219.841.803
B64 2 SHS60*5 49.722.732
B65 9 SHS60*5 226.822.772
B65 1 SHS60*5 25.202.772
B66 1 IPE140 34.752.114
B67 1 SHS100*5 39.752.114
B68 1 SHS100*5 39.832.114
B69 1 IPE140 34.652.114
B70 7 SHS60*5 178.832.812
B70 5 SHS60*5 127.732.812
B71 1 HEA160 1074.859.550
B72 1 HEA160 1064.589.550
B73 1 IPE140 34.792.114
B74 2 SHS100*5 79.572.114
B75 1 SHS100*5 42.282.114
B76 1 IPE140 37.492.114
B77 2 SHS80*5 86.213.461
B78 1 IPE140 34.792.114
B79 1 SHS60*5 24.162.651
B79 1 SHS60*5 24.162.651
B80 1 SHS60*5 25.622.821
B80 1 SHS60*5 25.622.821
B81 1 HEA160 930.588.609
B82 1 HEA160 922.748.609
B83 1 SHS100*5 39.712.114
B84 1 IPE140 34.752.114
B85 2 SHS60*5 50.262.764
B86 1 SHS60*5 24.792.724
B86 1 SHS60*5 24.792.724
B87 1 SHS70*5 30.572.736
B87 3 SHS70*5 91.702.736
B88 3 SHS70*5 94.082.814
B88 1 SHS70*5 31.362.814
B89 1 IPE140 36.352.114
B90 2 SHS100*5 87.032.114
B91 1 HEA160 1112.518.809
B92 1 HEA160 1104.048.809
B93 2 SHS100*5 108.593.502
B94 1 HEA160 504.624.022
B95 12 SHS60*5 312.782.872
B96 4 SHS60*5 105.652.912
B96 8 SHS60*5 211.302.912
B97 2 IPE140 69.782.114
B98 4 SHS100*5 159.482.114
B99 4 SHS100*5 219.873.545
B100 1 SHS100*5 39.382.113
B101 1 SHS100*5 42.482.114
B102 1 HEA160 496.554.022
B103 1 IPE140 37.702.114
B104 1 IPE140 33.432.114
B105 1 HEA160 793.447.540
B106 1 HEA160 782.597.540
B107 2 IPE140 69.782.114
B108 1 SHS100*5 39.842.114
B109 1 SHS60*5 23.632.590
B109 1 SHS60*5 23.632.590
B110 1 HEA160 1112.518.809
B111 1 HEA160 1104.048.809
B112 1 IPE140 36.352.114
B113 2 SHS70*5 59.952.678
B114 2 SHS70*5 61.532.756
B115 1 IPE140 36.192.114
B116 1 SHS100*5 43.402.114
B117 3 SHS60*5 77.682.852
B117 1 SHS60*5 25.892.852
B118 1 SHS60*5 25.772.838
B118 1 SHS60*5 25.772.838
B119 1 HEA160 1095.379.899
B120 1 HEA160 1233.9311.809
B121 1 HEA160 1222.1911.809
B122 2 IPE140 69.682.114
B123 2 SHS100*5 79.642.114
B124 4 SHS80*5 88.141.674
B125 1 SHS60*5 15.481.647
B126 1 SHS80*5 49.593.494
B127 1 SHS60*5 33.903.491
B128 1 SHS80*5 49.593.494

B129 1 SHS60*5 33.163.420
B130 1 IPE140 34.842.114
B131 1 HEA160 1066.539.899
B132 1 SHS60*5 24.042.638
B132 1 SHS60*5 24.042.638
B133 2 SHS100*5 101.403.154
B134 1 SHS60*5 21.922.392
B134 1 SHS60*5 21.922.392
B135 1 HEA140 57.982.114
B136 1 SHS100*5 40.142.114
B137 2 SHS60*5 59.803.316
B138 1 HEA160 618.114.500
B139 1 HEA160 614.714.500
B140 2 SHS60*5 56.823.143
B143 2 HEA180 145.281.803
B144 1 SHS60*5 21.842.383
B144 1 SHS60*5 21.842.383
B145 1 SHS60*5 21.502.344
B145 1 SHS60*5 21.502.344
B146 1 IPE140 33.192.114
B147 1 SHS100*5 39.342.113
B148 1 SHS60*5 22.242.429
B148 1 SHS60*5 22.242.429
B149 1 SHS60*5 21.902.391
B149 1 SHS60*5 21.902.391
B154 1 IPE140 33.232.114
B155 1 SHS100*5 39.372.113
B156 1 SHS60*5 14.001.477
B156 1 SHS60*5 14.001.477
B157 1 SHS60*5 14.271.507
B157 1 SHS60*5 14.271.507
B158 1 SHS60*5 29.283.058
B159 1 SHS60*5 29.973.123
B160 1 IPE140 33.442.114
B173 1 HEA180 83.061.803
B174 1 IPE140 63.432.434
B182 2 SHS60*5 28.711.518
B182 2 SHS60*5 28.711.518
B190 1 SHS60*5 24.462.687
B190 1 SHS60*5 24.462.687
B201 1 HEA160 98.502.503
B202 1 HEA160 96.512.503
B204 2 IPE140 77.192.858
B206 1 HEA140 60.452.108
B208 1 HEA180 103.762.503
B209 1 HEA180 777.536.088
B237 1 IPE140 63.432.434
B238 1 HEA180 83.061.803
B247 2 SHS60*5 50.962.804
B254 1 HEA160 1106.119.917
B255 1 HEA160 1095.389.917

CERTIFICATS DE LA MATIERE SELON LA NORME EN 10204 2.2
MATIERE: S235JR, S355J0, LES CONDITIONS TECHNIQUES DE LIVRASON SELON LA NORME EN 10025. 

VISSERIE : FINITION GALVANISEE

TOUTES LES SOUDURES DOIVENT ETRE FERMEES.
LES SOUDURES DOIVENT ETRE QUALITFIES SELON LA NORME  EN 287-1.
CLASSE DE QUALITE DES SOUDURES "C" SELON LA NORME EN 5817
TOLERANCE SELON LA NORME EN 1090 -2 +A1.
LA STRUCTURE EST SELON LA NORME EN 1092-2+A1 EST CLASSEE DANS LA CATEGORIE DE PRODUCTION: EXC2

LA GALERIE A ASSEMBLAR AU SOL ET MONTÉE SUR COLONNES DANS SON ENSEMBLE

-Ecrous PAL a mettre en place sur chaque boulons 
-Tous les boulons des pieces mécanique les rondelle sont en format "L"
-Tous les boulons sont  montés avec 1 rondelle coter écrous
Nota:

4*M16*50

4*M16*55

4*M16*50

4*M16*55

B39

4*M16*50

4*M16*50

4*M16*55

4*M16*50

B71

B36

B91

B13

B30

B54

B77

B46

B81
B36

B59

4*M16*50

4*M16*50

D14

F18

F11 F12 F15

D14D11

F19

D8

F15 F17

DETAIL - F

F46

D14
F47

F10 F14

F21 F36

F12

F2

F6 F46

D17
D14

F43

D14D9

F44

D13
D17D11

F12

D47

DETAIL - H

F4

F46

F1

F15

D12
D18

DETAIL - G

F3

F45
F5

F12F7 F8 F46 F12 F13

F24

F16F15F12

F20

D10

D11

D11 D14 D15 D16 D17

D24

B142*M16*50 B2

A7

4*M20*65

4*M16*55

4*M20*65

G55

D1

2*M16*45

1*M12*28

G54

G56

4*M16*60

B31

B47

B31

6*M16*60

B47

2*M12*40

B1

B61
B64

B1

2*M12*40

4*M20*65

4*M20*65

D1D1

B64

B1

B61

B1

2*M12*40

4*M20*65
4*M20*65

2*M12*40

A13

2*M16*50 2*M16*50

B61
B72

B65

G54

B62
B63

B60

2*M12*40

4*M20*65

4*M20*652*M12*40

E1E1

2*M10*35

2*M10*35

4*M20*65

G54

G56

G55

G56

G55

2*M16*50

2*M10*35

2*M16*50

B61

B72

B65

B62
B63

B60

2*M12*40

4*M20*65
4*M20*65

2*M12*40

2*M10*35

B51

B54

B47
2*M10*35

4*M16*50

4*M16*55

2*M16*50

2*M12*45

D72*M16*45

2*M12*40

2*M16*50

4*M16*50

2*M12*40

B104

D21

B102
2*M12*35

2*M16*45

2*M12*40

B79

B139

D23

2*M12*28

2*M16*45

4*M12*40

2*M16*50

B135

4*M16*50

2*M12*40

4*M16*50 4*M16*55 B92

4*M16*55

B11

4*M16*55

4*M16*55

4*M16*55

DETAIL - A

B99

4*M16*50

4*M16*55

DETAIL - E 4*M16*50

4*M16*55

DETAIL - C

4*M16*50

B14

B121

B99

4*M16*55

4*M16*55B36

B204
B77

B202

B102
B133

B124

B131B47

4*M16*50

4*M16*50

4*M16*50

B82

DETAIL - B

DETAIL - D

B111

B36

B40

B31

B72

B54

B60

B208

B93

B128

B124

B139

B255

B174
B237

4*M16*50

4*M16*50
4*M16*504*M16*55

4*M16*50

4*M16*50

4*M16*55

4*M16*50

4*M16*55

4*M16*55

B91
4*M16*55B57

B124

4*M16*50

B138

4*M16*50 B120

4*M16*55

B99

B201

4*M16*50

B110

B93

4*M16*50

B174

B94

B99

B81
B105

B133

B124

B119

B126
B237 B204

4*M16*55

4*M16*55

4*M16*50

4*M16*55

4*M16*55


